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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ
АКАДЕМІКА АПН УКРАЇНИ
ВАСИЛЯ МИКОЛАЙОВИЧА

МАДЗІГОНА

Василь Миколайович Мадзігон – відомий  вчений в  галузі
педагогіки  академік  АПН  України,  Перший  віце-президент
АП Н  України ,  Директор   Інституту  педа гогіки   АПН
України,  доктор  педагогічних  наук,  професор,  заслужений
діяч науки  і техніки України

Шанований Василю Миколайовичу!
Вас добре  знають як  талановитого організатора  освіти  і  науки, успішного керівника

системи освіти України і за її межами, фахівця розвитку національної освіти, педагогічних наук.
За час наукової діяльності опубліковано більше 250 фундаментальних наукових робіт у

галузі педагогіки, трудового виховання та навчання учнівської молоді. За підручниками та
навчальними посібниками Василя Миколайовича навчаються учні та студенти всієї України.
Наукові інтереси пов’язані з розробкою проблем реалізації політехнічних основ поєднання
навчання з продуктивною працею. Відомий вчений в Україні та далеко за її межами має свою
наукову школу. Під його керівництвом захищено 15 докторських і понад 30 кандидатських
дисертацій.

Глибока повага та велика шана академіку, доктору, професору за багатогранну плідну
діяльність на ниві національної вищої освіти, утвердження принципів демократії, наукового
та творчого пошуку розбудови незалежної України.

Натхненна праця та професійна діяльність Василя Миколайовича є різноманітною та
багатобічною.  Вам  притаманні  організаторські  здібності,  високий  професіоналізм  і
цілеспрямованість.

За вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти, впровадження сучасних
методів навчання і виховання учнівської молоді в 1997 році Василю Миколайовичу присвоєно
почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки України”. Нагороджений Почесною грамотою
Верховної Ради України, орденом “За заслуги ІІІ ступеня”, медаллю “А.С. Макаренка”. Окремо
слід відзначити роботу В.М. Мадзігона в громадській діяльності. Є членом колегії Міністерства
освіти і науки України, голова спеціалізованої ради із захисту кандидатських та докторських
дисертацій, заступник національного директора програми ООН в Україні “Освітня політика
та освіта “рівний рівному”, Почесний директор Національного педагогічного університету
ім. М.П. Драгоманова, зарубіжний член Російської академії освіти.

Багато років Василь Миколайович є членом редакційних рад видавництва журналів:
“Вища школа”, “Молодь і ринок”, є членом Національної спілки журналістів України.

В день Вашого свята, шанований Василю Миколайовичу, зичу Вам міцного козацького
здоров’я і благополуччя, творчої наснаги на багато літ, подальших успіхів на педагогічній
та науковій нивах. Божого благословення.

А ще бажаю, всіх благ і добра,
Сонця у серці, а в душі – тепла,
Снаги трудової – без ліку,
Щасливого й довгого віку.

Мирон Вачевський, доктор педагогічних наук, професор,
головний редактор журналу“ Молодь і ринок”
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